
English 3 - 16

Français 17 - 30

Türkçe 31 - 43

عربي  44 - 57

فارسی  58 - 71

Kenwood Ltd

New Lane
Havant
Hampshire
PO9 2NH

kenwoodworld.com

© Kenwood Ltd 2018  

Type MOA25 - MOA26
instructions for use
mode d’emploi
kullanım bilgileri

6195104700  - R
E

V
.1   07/09/2022



1

2

1

2

English

1

2



1

2

1 2



English
Please refer to the first page, where you will find illustrations
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About this manual

Read the instructions carefully before use.
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 Always keep these instructions for future reference.
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Identification data

Place the appliance at a distance of at least 10 
cm from walls, furniture or other appliances.

Important

Important

Never immerse the appliance, the plug and the 
power cord in water or other liquids.

Setting the unit of measurement

- 

Before cooking

Important

Danger of breaking the door glass. Do not pour 
water or other liquids on the door glass when 
it is hot.

Do not place objects on the appliance door 
when it is open.

Before putting the appliance into operation, 
check that the accessories and the cooking 
compartment are free from foreign objects.

Before cooking food, always remove any 
containers or packages (for example bottles, 
boxes).

Baking

Important

Never add liquid ingredients into the drip 
pan. If necessary for cooking needs, add 
small quantities of liquid. Always check that 
the liquid has been absorbed by the solid 
ingredients before adding more.

Important
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Important

 

 

button  

Important

 

 

 
Always grasp the handle to open the appliance 
door.

 
When you open the door, or when you remove 
the accessories from the cooking compartment, 
hot air and steam also come out. Keep 
your hands and face away from the cooking 
compartment.

The cooking compartment, the crumb tray, the 
accessories and the internal metal parts of the 
appliance can become hot during use. Keep 
your hands and face away from the hot parts of 
the appliance.

Use pot holders or tea towels to remove the 
crumb tray or the accessories.

 
 

 

SHAKE function

Important

 

Using the rotisserie 

 to 

 

 

 

Using the basket 

 

 to 
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After cooking

  

 
Always grasp the handle to open the appliance 
door.

 
When you open the door, or when you remove 
the accessories from the cooking compartment, 
hot air and steam also come out. Keep 
your hands and face away from the cooking 
compartment.

Use pot holders or tea towels to remove the 
crumb tray or the accessories.

Do not touch the cooking compartment, 
the crumb tray, the accessories and the 
internal metal parts of the appliance when 
the appliance is operational or in the minutes 
following its shutdown. Wait for the cooling of 
hot parts.

Do not use metal utensils to remove food from 
the accessories.

 

Pre-set cooking programs
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Program
Recommended 
function and use

Recommended 
accessories and position

Default 
settings

Temperature 
(range)

Time (range)

3-6 min
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Program
Recommended 
function and use

Recommended 
accessories and position

Default 
settings

Temperature 
(range)

Time (range)

6 h

Min-max quantity (g) Time (min) Temperature (°C) Information

Potatoes and fries

Meat and poultry
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Min-max quantity (g) Time (min) Temperature (°C) Information

Snacks

Frozen breaded 
foods

Bakery food

Food dehydration

DEHYDRATE function

Preparation
Ventilation 
speed

Temperature Time

Herbs and spices

Mint
3-6 h
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Preparation
Ventilation 
speed

Temperature Time

Fruit

Vegetables

3-6 h
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Preparation
Ventilation 
speed

Temperature Time

Meat

Fish

Auto-off function

Storage and reset functions
Danger of electric shock. Never immerse the 
appliance, the plug and the power cord in water 
or other liquids.

Unplug the appliance from the power outlet 
and wait for the hot parts to cool down before 
carrying out any cleaning and maintenance 
operations.

Do not use abrasive cleansers or metal tools 
to avoid scratching and damaging the coating. 
Never use solvents that damage plastic parts.

Danger of material damage. Do not leave acidic 
substances on metal surfaces. Acid substances 
such as lemon juice, tomato purée, vinegar and 
the like, if left on for a long time, affect the 
enamel making it opaque.

Cleaning the appliance

 

Cleaning the accessories

Important
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Problems Possible causes Solutions
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IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT 
DISPOSAL OF THE PRODUCT IN ACCORDANCE 
WITH THE EUROPEAN DIRECTIVE ON WASTE 
ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT 
(WEEE)



Français
Veuillez vous référer à la première page, où vous trouverez les illustrations

Lisez attentivement les instructions avant utilisation.
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 Conservez toujours ces instructions pour référence future.
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Données d'identification

Disposer l'appareil à au moins 10 cm des 
parois, meubles ou autres appareils.

Important

Important

Ne plongez jamais l'appareil, la fiche et le câble 
d'alimentation dans l'eau ou d'autres liquides.

Réglage de l'unité de mesure

Avant la cuisson

Important

Risque de briser la vitre de la porte. Ne versez 
pas d'eau ou d'autres liquides sur la vitre de la 
porte lorsqu'elle est chaude.

Ne placez pas d'objets sur la porte de l'appareil 
lorsqu'elle est ouverte.

Avant de mettre l'appareil en marche, vérifiez 
que les accessoires et le compartiment de 
cuisson sont exempts de corps étrangers.

Avant de cuire des aliments, retirez toujours 
tous les récipients ou emballages (par exemple 
bouteilles, boîtes).

Cuisson au four

Important

N'ajoutez jamais d'ingrédients liquides dans la 
lèchefrite. Si nécessaire pour les besoins de 
cuisson, ajoutez de petites doses de liquide. 
Vérifiez toujours que le liquide a bien été 
absorbé par les ingrédients solides avant d'en 
rajouter.

Important
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Important

 

 

 

 

Important

 

 

 
Saisissez toujours la poignée pour ouvrir la 
porte de l'appareil.

 
Lorsque vous ouvrez la porte ou lorsque vous 
retirez les accessoires du compartiment de 
cuisson, de l'air et de la vapeur chauds sortent 
également. Gardez les mains et le visage loin 
du compartiment de cuisson.

Le compartiment de cuisson, le bac à miettes, 
les accessoires et les parties métalliques 
internes de l'appareil peuvent devenir chauds 
pendant l'utilisation. Tenez vos mains et 
votre visage éloignés des parties chaudes de 
l'appareil.

Utilisez des maniques ou des torchons pour 
retirer le bac à miettes ou les accessoires.

 
 

 

Fonction SHAKE

Important

 

Utilisation de la rôtissoire 
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Utilisation du panier 

 

 

 
 

Après la cuisson

 

 
Saisissez toujours la poignée pour ouvrir la 
porte de l'appareil.

 
Lorsque vous ouvrez la porte ou lorsque vous 
retirez les accessoires du compartiment de 
cuisson, de l'air et de la vapeur chauds sortent 
également. Gardez les mains et le visage loin 
du compartiment de cuisson.

Utilisez des maniques ou des torchons pour 
retirer le bac à miettes ou les accessoires.

Ne touchez pas le compartiment de cuisson, 
le bac à miettes, les accessoires et les 
parties métalliques internes de l'appareil 
lorsque l'appareil est en marche ou dans les 
minutes qui suivent son arrêt. Attendez le 
refroidissement des pièces chaudes.

N'utilisez pas d'ustensiles métalliques pour 
retirer les aliments des accessoires.

 

Programmes de cuisson préréglés
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Programme
Fonction et utilisation 
recommandées

Accessoires 
et position 
recommandés

Réglages 
par défaut

Température 
(plage)

Temps (plage)

3-6 min

 ou 

 ou 

 ou 
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Programme
Fonction et utilisation 
recommandées

Accessoires 
et position 
recommandés

Réglages 
par défaut

Température 
(plage)

Temps (plage)

 ou 

6 h

 ou 

 ou 

Quantité min-max (g) Temps (min) Température (°C) Informations

Pommes de terre et 
frites
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Quantité min-max (g) Temps (min) Température (°C) Informations

Viande et volaille

Snacks

Aliments panés 
surgelés

Produits de boulangerie

Déshydratation 
d'aliments

Fonction DEHYDRATE

Préparation Vitesse de la 
ventilation

Température Heure

Herbes et épices

3-6 h

Ail



Français

Préparation Vitesse de la 
ventilation

Température Heure

Fruit

Ananas

Légumes

Maïs

3-6 h
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Préparation Vitesse de la 
ventilation

Température Heure

Viande

Poisson

Fonction d'arrêt automatique

Fonctions de stockage et de réinitialisation

Danger d'électrocution. Ne plongez jamais 
l'appareil, la fiche et le câble d'alimentation 
dans l'eau ou d'autres liquides.

Débranchez l'appareil de la prise électrique 
et attendez le refroidissement des parties 
chaudes avant d'effectuer toute opération de 
nettoyage et d'entretien.

N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ou 
d'outils métalliques pour éviter de rayer et 
d'endommager le revêtement. N'utilisez jamais 
de solvants qui endommagent les pièces en 
plastique.

Danger de dommages matériels. Ne laissez 
pas de substances acides sur les surfaces 
métalliques. Les substances acides telles que 
le jus de citron, la purée de tomates, le vinaigre 
et autres, si elles sont laissées longtemps, 
affectent l'émail en le rendant opaque.

Nettoyage de l'appareil

 

Nettoyage des accessoires

Important
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Problèmes Causes possibles Solutions
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AVERTISSEMENTS POUR L’ÉLIMINATION 
CORRECTE DU PRODUIT CONFORMÉMENT 
AUX TERMES DE LA DIRECTIVE EUROPÉENNE 
RELATIVE AUX DÉCHETS D’ÉQUIPEMENTS 
ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES (DEEE)



Türkçe
Resimli gösterimler için lütfen kullanım kılavuzunun ilk sayfasını açınız
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 6 sa
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3-6 sa

Ananas



Türkçe

3-6 sa
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Pre-set cooking programs
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